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STEČAJNI  DUŽNIK:  Stečajna masa iza “GRAĐEVINAR, Obrtnička zadruga za 

graditeljstvo, proizvodnju, uslugu i trgovinu u stečaju, Zagreb, 
Drenovačka 3, OIB: 06858491973 

 
          u jednom primjerku 

 
    PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 
 
Glede navoda iz dopisa suda sudskoj upravi od 25. veljače 2022.g. ističem da sam dopisom od 
28. veljače 2022.g. zatražila od stečajnog upravitelja Name d.d. u stečaju, gospodina Damira 
Mikića, informaciju  je li uskoro izvjesna dioba u tom stečajnom postupku. 
Stečajni upravitelj Damir Mikić na upit je dogovorio da se dioba u stečajnom postupku br. St-
269/00 nad dužnikom Nama d.d. ne očekuje u skorije vrijeme, jer se još poduzimaju radnje i 
aktivnosti za pripremu prodaje. 
 
Nadalje, vezano za podneske Bože Dubravčića i priložene isprave sam poduzela sljedeće radnje 
radi utvrđenja navoda iz tog podneska: 
 
1. Vezano za parnične predmete koje Božo Dubravčić spominje u podnesku: 
a) Izvršen je uvid u predmet koji se vodio pod poslovnim brojem P- 2054/14 pred Općinskim 
građanskim sudom u Zagrebu, te je utvrđeno da se radi o predmetu koje je pokrenuo Srećko 
Kedveš protiv Obrtničke zadruge “GRAĐEVINAR i drugih, radi pobijanja ugovora. 
Predmet je pravomoćno okončan rješenjem od 21. srpnja 2015.g.,  nakon što je tužitelj povukao 
tužbu. 
Pored činjenice da je predmet pravomoćno okončan, ističem da je u istom Obrtnička 
zadruga“GRAĐEVINAR bila tužena, pa je očito da se nikakvom sudskom odlukom u tom 
predmetu nije mogla povećati stečajna masa. 
Međutim, gospodin Dubravčić u tom predmetu, iako nije stranka u tom postupku, te u to vrijeme 
nije više bio niti zakonski zastupnik Obrtnička zadruga“GRAĐEVINAR je podnio prijedlog za 
ponavljanje postupkaje postupka od 25.03.2019.g. 
Prvostupanjski sud je prijedlog odbio i ta je odluka povrđena od strane drugostupanjskog suda. 



Nakon toga je Božo Dubravčić podneskom od 07. srpnja 2021. podnio podnesak kojim predlaže 
utvrditi istinitost činjeničnog stanja, status Bože Dubravčića kao zakonskog zastupnika 
Građevinara te stranke. 
Rješenjem je prvostupanjski sud odbacio i taj prijedlog, što je drugostupanjski sud potvrdio. 
Dakle, i tu se radi o neosnovanom i neovlaštenom poduzimanju pravnih radnji i zlouporabi 
procesnih ovlaštenja od strane Bože Dubravčića. 
 
b) Glede predmeta pod poslovnim brojem P-4318/08 ističem da mi isti nije dostupan putem e-
komunikacije, što ukazuje da Obrtnička zadruga“GRAĐEVINAR nije stranka u postupku. 
Također, pregledom spisa putem e-predmeta proizlazi da po navedenim inicijalima niti jedna od 
parničnih stranaka nije Građevinar. 
 
2. U svezi dostavljenog Popisa osnivača - dioničara ZABA utvrdila sam da je Obrtnička 
zadruga“GRAĐEVINAR na dan 13.11.1989.g. bila vlasnik 132 dionice Zagrebačke banke d.d. 
Također, Božo Dubravčić je dostavio Promet po računu klijenta do 16.04.2009.g. iz kojeg 
proizlazi da je ''GRAĐEVINAR'' sve dionice ZABA-e prodao. 
Unatoč navedenom obratila sam se Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d. sa upitom 
ima li Obrtnička zadruga“GRAĐEVINAR'' otvoren račun nematerijaliziranih vrijednosnih papira 
u sustavu SKDD-a. 
Iz dostavljene Obavijesti o stanju računa na dan 07.11.2022.g. proizlazi da Obrtnička 
zadruga“GRAĐEVINAR'' na računu nema ubilježenih vrijednosnih papira. 
 
3. Nadalje, Božo Dubravčić je dostavio izvode br.48.–52. i br.54. o prometu po računu br. 
1101510797 Obrtničke zadruge ''GRAĐEVINAR'', koji se vodio u Zagrebačkoj banci d.d., za 
razdoblje od 16.03.2006.g. pa do 28.03.2006.g. 
Naime, iz navedenih izvoda su vidljive određene uplate fizičkih osoba na predmetni račun. 
Kako iz postojeće dokumentacije nije jasno na što se te uplate odnose, zatražila sam od 
Zagrebačke banke d.d. dostavu podataka o pravnom temelju uplata, te prijepis izvoda za poslovni 
račun br. 1101510797 za razdoblje od 29.03.2006.g. pa do zatvaranja računa. 
Zasada još nisam dobila nikakvo očitovanje banke, te ću po primitku odgovora obavijestiti 
Naslovni sud o istom. 
 
Međutim, temeljem svega dosada utvrđenog zaključujem da ne postoji neunovčena stečajna 
masa Obrtničke zadruge ''GRAĐEVINAR''. 
 
        Stečajna upraviteljica  

       Antonia Selak  
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